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医学部 試験時間：100分 k 全問必答

! A0，A1，A2を一辺の長さ 1の正三角形の頂点とし，P0を辺A0A1上の点としてA0P0 = a0（0<a0<1）

とする。さらに，kを自然数として，

An =[ A0 n = 3kのとき

A1 n = 3k+ 1のとき

A2 n = 3k+ 2のとき

と定める。辺 An¡1An 上の点 Pn¡1 が定まったとき，Pn¡1 から辺 AnAn+1 に下ろした垂線の足を Pn と決め，

AnPn = an とする。

(1) an を an¡1 で表せ。

(2) lim
n!1
an を求めよ。

" 4ABC において ÎA = ¼
2
，BC = 1，ÎB = µ とし，面積を S，辺の長さの和を l とする。また

4ABCを辺 BCの周りに 1回転させてできる回転体Wの体積を Vとする。

(1) Vを µを用いて表せ。

(2)
V
Sl が最大となるときの µを定めよ。

# mを 4以上の自然数とする。赤玉m個と青玉m個の計 2m個の玉を袋に入れる。袋から玉を 1個ず

つ続けて 4個取り出す。最初の 2個の玉を取り出したとき赤玉と青玉が同数という事象を Aとする。4個の

玉を取り出したとき赤玉と青玉が同数という事象をBとする。以下では事象Aが起こる確率をP(A)などと

表す。

(1) 確率 P(A)，P(B)をそれぞれmで表せ。

(2) 確率 P(A \B)をmで表せ。

(3) 事象 Aも Bも起こらない確率をmで表せ。

$ a，b，cはいずれも正の有理数とする。

(1)
B

a+
B

bが有理数ならば，
B

aも
B

bも有理数であることを示せ。

(2)
B

a+
B

b+
B

cが有理数ならば，
B

a，
B

b，
B

cのいずれも有理数であることを示せ。
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% n を 0以上の整数として，次のようにおく。

cn(x) =
Z x

0
tn cos t dt，sn(x) =

Z x

0
tn sin t dt，fn(x) =

Z x

0
tn cos(x¡ t) dt

(1) n ¸ 1のとき，cn(x)，sn(x)を cn¡1(x)，sn¡1(x)を用いて表せ。

(2) n ¸ 2のとき，fn(x)を fn¡2(x)を用いて表せ。

(3)

Z x

0
h(t) cos(x¡ t) dt = x3 を満たす多項式 h(t)があれば，その一例を求めよ。
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医学部 （略解） k 証明，図示などは省略

!

(1) an = ¡
1
2
an¡1 +

1
2

(2)
1
3

"

(1) V = 1
3
¼ sin2 µ cos2 µ (2) µ = ¼

4

#

(1) P(A) = m
2m¡ 1 ，P(B) =

3m(m¡ 1)
2(2m¡ 1)(2m¡ 3)

(2) P(A \B) =
m(m¡ 1)

(2m¡ 1)(2m¡ 3)
(3)

3(m¡ 1)(m¡ 2)
2(2m¡ 1)(2m¡ 3)

$

(1) 証明は省略 (2) 証明は省略

%

(1) cn(x) = xn sinx¡ nsn¡1(x)，sn(x) = ¡xn cosx+ ncn¡1(x)

(2) fn(x) = nxn¡1 ¡ n(n ¡ 1)fn¡2(x)

(3) h(t) = 1
4
t4 + 3t2


